

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004786496

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fritsche Handels AG, Glarus, neu Fritsche Handels AG in Liquidation

Fritsche Handels AG in Liquidation c/o Rhyner & Schmidt Rechtsanwälte Schweizerhofstrasse Bahnhof 8750 Glarus

Fritsche Handels AG, in Glarus, CHE-103.058.700, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom 01.11.2019, Publ. 1004750291). Firma neu: Fritsche Handels AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 11.12.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kloter, Michael Rainer, von Lengnau (AG), in Zumikon, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Huber, Dr. Michael Renatus, von Zürich, in Herrliberg, Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1161 vom 13.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 212, Datum:

01.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Glarus